SP(_)RT

VIBRACIOS TRENER MA1001

IASZNALAT] Ui aro




FIGYELEM

Kérjuk olvassa el az 6sszes utasitast miel6tt

O0sszeszerelné és izemeltetné a felszerelést.

Ezt a felszerelést ugy tervezték és épitették, hogy optimalis
biztonsagot nyudjtson otthoni hasznéalat kézben. Olvassa el a teljes
kézikonyvet az 0sszeszerelés és a gép Uzembe helyezése eldbtt.
Keérjuk, vegye figyelembe az alabbi biztonsagi ovintézkedéseket is.

ELEKTROMOS BIZTONSAG
Az égési seérllések, tlz, aramutés vagy személyi sérulés kockazatanak

csOkkentése érdekében vegye figyelembe a kdvetkezdket:

Ne hagyja felugyelet nélkil a masszirozét, ha csatlakoztatva van. Huzza ki
a masszirozo6 készuléket az aramforrasbol, ha nincs hasznalatban.

Ne haszndlja a masszirozoét, ha a készllék nedves vagy a dugo vagy kabel
sérult vagy a masszirozé nem mikodik megfeleléen. Ne hasznaljon sérult
vagy hibas késziléket.

Tartsa a tapkabelt tavol a forro felliletektél.

Soha ne helyezze a tapkabelt a szdnyeg ala, és ne helyezzen semmit a
tapkabelre.

Csak a masszirozéval szallitott tApkabelt hasznélja

A lekapcsolashoz el6szor helyezze a kapcsolét kikapcsolt helyzetbe, majd
hlzza ki a dugét a konnektorbdl.

Az inditas el6tt gy6z6djon meg rola, hogy a masszirozé megfeleléen
makodik.

Ne haszndljon sérilt terméket, tegye félre amig megfeleléen meg van
javitva.

Inditas el6tt gy6z6djon meg rola, hogy minden csavar és anya rogzitve



van.

Ne csatlakoztasson a masszirozohoz olyan kelléket, amelyet a gyarto nem
javasol.

Ne helyezzen idegen targyakat a felszerelés nyilasaiba.

Az edzés soran viseljen mindig megfelelé edzésruhazatot és cipdt

Mindig tartsa tavol a gyerekeket és a haziallatokat a készuléktél.

Egyszerre csak egy személy haszndlja ezt a berendezést.

Ha szédulést, émelygést, mellkasi fajdalmat vagy egyéb koéros tiineteket

tapasztalna a berendezés hasznalata kdzben, allitsa le azonnal az edzést.

AZONNAL KERESSE FEL A KEZELO ORVOSAT.

@ A felszerelés hasznalata el6tt, mindig kész(iljon fel a megfelelé nyujtasi és
bemelegité gyakorlatokkal.

® Ezt a keészuléket kizardlag a jelen kézikdnyvben leirtak szerint

hasznéalhatja.

@® Ez a berendezés nem hasznalhato rehabilitacios kerékpéarként.

FIGYELEM: BARMILYEN EDZESI PROGRAM ELOTT
KERESSE FEL A KEZELO ORVOSAT. EZ KULONOSEN FONTOS
A 35 EV FOLOTTI SZEMELYEK ESETEBEN, AMELYEK
ELOZETES EGESZSEGUGY! PROBLEMAKKAL KUZDENEK.
OLVASSA EL AZ OSSZES UTASITASAT, MIELOTT BARMILYEN
FITNESS BERENDEZEST HASZNALNA, A GYARTO NEM
VALLALHAT FELELOSSEGET A TERMEK HASZNALATAVAL
BEKOVETKEZETT ESETLEGES SERULESEK VAGY VAGYONI
KAROK KARTERITESERE.

MAXIMALIS TERHELHETOSEG: 100 KG



ya

ROBBANTOTT ABRA & ALKATRESZ LISTA:

44 44 44 44

N 4 X /lv —) ~
N /i ~aY == TH=T
T Vo S (N

" < /1‘1..1
3] = "
A\ 2

T &)




PART LIST

Sz ELNEVEZES DB|| Sz ELNEVEZES DB
1 |ALSO FEM RESZ 1 28 |MUANYAG 2 4
2 |ELSO STABILIZATOR 1 29 |ANYA (M6) 4
3 |FORGO RUD 1 30 |CSAVAR (M6X50) 4
4 |SZABALYOZHATO RUD 1 31 |LAPOS ALATET (96) 4
5 |TAMASZ1 1 32 |CSAVAR (ST4.2X10) 6
6 |TAMASZ?2 1 33 |SZEL LEMEZ 1
7  [MUANYAG ALJ 1 34 |FELSO SZEKRENY 1
8 |[DUGO 2 35 |[KAPCSOLO 1
9 |TAVTARTO 4 36 |MATRICA 1
10 |MUANYAG BETET 1 37 |CSAVAR (ST2.9X6) 6
11 |BEALLITO GOMB 1 38 |CSAVAR M10X60 2
12 |BURKOLAT 1 39 [FESZITO CSAVAR 1
13 |ALSO SZEKRENY 1 40 |IVELT ALATET (®10) 2
14 |SZIGETELO MUANYAG 1 8 41 |ANYA (M8) 1
15 |KABEL DUGALJ 1 42 |KUPOS ANYA (M10) 2
16 |SZWIGETELO MUANYAG 2 1 43 |CSAVAR M8X75 1
17 |[MAGNESES GYURU 2 44 |CSAVAR (ST4.2X19) 16
18 |MUANYAG CSATLAKOZO 2 45 |CSAVAR (ST4.2X60) 4
19 |MUANYAG 1 1 46 |MASSZAZS OV 1

20 |GUMI LEMEZ 1 47 |EGYSZERU SZALAG 1

21 |M5X10 CSAVAR 3 48 |DUPLA SZALAG 1

22 IMUANYAG FOGASKEREK 2 49 |IMBUSZ KULCS 1

23 |GOLYOS CSAPAGY (620122) 2

24 |LAPOS ALATET (®8) 2

25 [SZALAG TARTO 7

26  |[CSAVAR (M8X15) 2

4

N
~

ALSO FEM RESZ




1.ELOKESZITES

A. Osszeszerelés el6tt gy6z6djon meg rola, hogy elegendé hely van a
berendezés koril, hogy sikeresen hasznélhassa a berendezést.

B. Hasznalja a csomagban levé szerszamokat a szereléshez.

C. Az Osszeszerelés el6tt ellenbrizze, hogy rendelkezésre all-e az 6sszes
szukséges alkatrész (a hasznalati utasitéas fenti részében egy robbantott rajzot
talél, amely tartalmazza az 6sszes elemet (szammal jelGlve).

2.0SSZESZERELES

FORGASSA EL A FORGATHATO
RUDAT(3#) MAJD
CSATLAKOZTASSA A

LAPOS ALATETET (25#), FESZITO
CSAVART (39#) A FORGATHATO
RUD

ROGZITESEHEZ (3#) ES ROGZITSE.
ALLITSA BE A BEALLITO KART (11#),
MAJD ILLESSZE AZ ALLITHATO
RUDAT

A FORGATHATO RUDBA (3#), ES
ROGZITSE A BURKOLAT FELSO
RESZET (13#) LAPOS ALATET (25#)
,ES CSAVAR (M8X15) (27#)
SEGITSEGEVEL.




3.FIGYELEM

Az 0sszeszerelés készen van. A berendezés csak 20 percet
dolgozhat, ezutan ki kell kapcsolni legalabb fél 6rara. Mindig
ellenérezze, hogy a berendezés ki van kapcsolva, amennyiben nem
edz rajta senki. Ne tavolitsa el a motort a berendezésbdl,

magasfeszultség alatt van.



OVEK HASZNALATA

FIGYELEM

A. Valasszon a kovetkez6 szalagok kozul és edzzen legalabb harom percig.
Fontos, hogy valtson poziciot az edzés soran, hogy az egészteriletet
masszirozza. Heti 3-4alkalommal javasolt 20 perces edzéseket végezni.

B. El6fordulhat, hogy a masszirozott terllet enyhét kipirul, ez a szdvetek
megnovekedett vérellatasabdl fakad. Néhany percen belil ez a tlinet ellnik.

C. A masszazs mellett javasoljuk, tgyeljen az alacsony kaldria tartalma ételek
fogyasztasara és elegend6 folyadék bevitelre.

D. Csatolja a megfelel6 szijat kbnnyedén a motor bal és jobb oldali tartojaban

lévé csatokba. Gy6z6djon meg arrdl, hogy az 6v megfeleléen van rogzitve.

Tartsa folyamatosan feszitve a szijat, igy az 6v nem csuszhat ki. Vigyazzon,

hogy lassan inditsa el a masszazst. Kezdje az alapszijjal, majd novelje az

intenzitast az 6vek cseréjével.

E. Helyezze a dugét az aljzatba, és kapcsolja be a kapcsol6t. A masszirozé 4

kuldnbdz6é rendeltetéssel rendelkezik. Az 1. rendeltetésnél a berendezés lassu

forgatdssal, majd a 2 ~ 4-es fokozatokon gyorsabb forgatassal mikodik.

FUNKCIOK

A. MASSZAZS SZALAG

Ezt a szalagot csak kényelmes Oltozékben hasznalja. A szalag ne lépjen
kozvetlen kapcsolatba a bérrel. A szalag specidlisan kifejlesztett cellulitisz
elleni sok sok apr6 gumitiskékkel szall harcba. Haznalja ezt a szalagot a
problémas terlletekre. Fontos, hogy a cellulitiszt még az elétt kezelje, mieldtt
nehezebben kezelhetd, kellemetlen méretek oOltene..

B. EGYSZERU SZALAG

Ez a szalag a comb és farizmok terlletére hasznalatos. A lehet6 legjobb
eredmény eléréséhez végezze a gyakorlatokat legalabb 3 percen at. A szalag
alkalmazaséhoz viseljen kellemes testhez all6 6ltozéket..

C. DUPLA SZALAG

A dupla szalag az alaptartozék, mely legféképpen a nyak és mellkas terlleteire
hasznalatos, de hasznalhat6 a test tobbi terileteire is. A szalag lazitdé hatasat
specialisan a hat- és vallizmokra hasznalhatja.



O—o— el 0O

A. MASSZAZS SZALAG

a1 =

B. SZIMPLA OV

a1 D

C. DUPLA OV

A. MASSZAZS SZALAG

Hasznélat:
Alkalmazza a szalagot valamennyi
problémas teruletre, mint a has, csip6,
fenék és comb.




B. SZIMPLA OV

Hasznalat:

Alljon teljesen a cellulitisz elleni

szalag kdzepébe és fenék izmai
koré helyezi azt, vagy alljon a
kozepébe egy labon a combok
megmozgatisahoz.

Ellenérizze, hogy a szalag mindig

elegendben meg legyen feszitve,
de ne legyen tulsagosan megfeszitve
a célzott maszirozni kivant teriletek

koral.

C. DUPLA OV

Hasznalat 1

Forduljon héttal a motornak és
keresztezze a szalagot a mellkasan. igy
koncentraltabb masszazs hatast ér el a
vallan és a mellkasan.

Hasznélat 2
Forduljon szembe a motorral és
keresztezze hatan a szalagokat. igy
ellazitja hatizmait.

Hasznalat 3

Masszirozhatia a combizmait a
szalaggal, ha a szalag belsejébe all. Az
intenzitast elére-, vagy hatra lIépésekkel
szabalyozhatja..



